

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ЮЖНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

БОТАНИЧЕСКИЙ САД
пер. Ботанический спуск, д. 7, г. Ростов-на-Дону, 344041
тел.: +7(863)227-57-21, 227-57-23; факс: 227-57-21;
e-mail: garden@sfedu.ru; <http://sfedu.ru/garden/>
<http://bg.sfedu.ru>

15.09.2021 _____ № 701.05.01-84 _____
На № _____ от _____

Директору Ростовской
региональной общественной
организации
"Центр содействия
экологическим инициативам
"Экомост"

Д.М.Кармановой

Уважаемая Дарья Михайловна!

РРОО "Центр содействия экологическим инициативам "Экомост" является нашим партнером с конца 2019/ начала 2020 года. НКО демонстрирует профессиональный подход к организации и проведению мероприятий различного масштаба: от экоуроков и лекций до проведения крупных экофестивалей и конгрессов. За 2020-2021 гг мы неоднократно получали поддержку в подготовке и проведении наших мероприятий, приглашали вас в качестве участника своих мероприятий, совместно организовали и провели ряд мероприятий на высоком уровне с отличными результатами. Так в 2020 году была проведена международная конференция и воркшоп "Органика" в рамках проекта ЭкомостМир, где мы оказали организационную, экспертную и консультационную поддержку в ходе исследования разумных способов обращения с органическими отходами. Также хочется отметить волонтерские акции по лесовосстановлению "Посади лес" в 2021 году, где мы также выступили партнерами и предоставили территории организационную и консультационную поддержку Центру "Экомост". Привлекая вас в качестве экспертной поддержки на стажировку в рамках Программы мобильности волонтеров от ДонВолонтер, мы традиционно остались довольны сотрудничеством.

Организация зарекомендовала себя как надежный партнер с профессиональным подходом и отличной репутацией. Также мы отмечаем экопросветительскую медиа-активность организации, как на собственных ресурсах, так и в местных, региональных и федеральных СМИ.

"Центр содействия экологическим инициативам" вносит весомый вклад в развитие экологического добровольчества и формирование экологически

грамотного сообщества с активной гражданской позицией в Ростове-на-Дону и Ростовской области, содействует развитию и продвижению других экологических организаций, проектов и инициатив.

По нашему мнению, РРОО "Экомост" обладает необходимым опытом, интеллектуальными и материальными ресурсами, слаженной командой, волонтерским сообществом и партнерскими, в том числе межрегиональными и международными связями с другими общественными объединениями, органами местного самоуправления, научным и бизнес-сообществом - для реализации масштабных проектов, направленных на развитие экологического сообщества, повышение уровня экологической культуры и грамотности населения, улучшению экологической обстановки в городе и регионе.

Считаем проекты РРОО "Экомост" актуальными на сегодняшний день, эффективными и достойными всесторонней поддержки. Выражаем готовность в дальнейшем сотрудничать с "Центром содействия экологическим инициативам " Экомост" и предоставить организационную, консультационную, информационную, материальную формы поддержки в проектах "Экомоста" 2021-2022 года, направленных на развитие экологического сообщества, повышение уровня экологической культуры и грамотности населения, среди студентов ЮФУ, а также улучшению экологической обстановки в городе и регионе.

Директор



Т.В.Вардуни